BCPST 1B Interro Calcul 8 (sujet A) : /10 pts 2023-2024
NOM :
PRENOM :
Question 1 ( /1 pt). Soient A, B deux ensembles et soit u : A — B. Donner la définition de : u est injective.
Question 2 ( /9 pts). Déterminer les limites suivantes. Chaque réponse doit étre justifiée succinctement.
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BCPST 1B Interro Calcul 8 (sujet B) : /10 pts 2023-2024

NOM :
PRENOM :

Question 1 ( /1 pt). Soient A, B deux ensembles et soit u : A — B. Donner la définition de : wu est surjective.
Question 2 ( /9 pts). Déterminer les limites suivantes. Chaque réponse doit étre justifiée succinctement.
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